

瞄准作战训练 压实安全责任

乌海讯 为切实加强队伍安全管理,乌海市消防救援支队着眼当前工作实际,主动作为,多措并举抓实抓细作战训练安全工作,坚决杜绝作战训练安全事故的发生,全面确保队伍高度安全稳定。

健全组织领导,压实安全责任。该支队第一时间成立以主官为组长的活动领导小组,实行责任捆绑制,支队党委始终坚持“安全发展”理念,将安全工作纳入年度目标任务,将队伍作战安全纳入党委训训范畴,专题听取作战训练安全工作情况的汇报;召开阶段性讲评会,对重点工作及灭火

救援作战训练安全管控活动开展情况进行讲评,全面分析问题短板,深刻剖析安全漏洞,彻底消除麻痹思想和安全隐患。

加强思想教育,增强安全意识。该支队召开战例研讨会,指导基层定期总结分析队伍安全工作形势,深入分析灭火救援全过程,总结提炼好的经验做法,丰富指战员的安全防护经验,全面提高指战员作战训练安全意识。积极开展作战训练安全管控专项培训,组织全体指战员认真学习,通过理论授课与互动教学相结合、理论知识与实地操作相结合的方式,不断加强紧急避险训练,明确攻坚组队

员的分工、装备配备与搜救程序,掌握安全训练操法,确保灭火救援行动程序规范有序。

加强防范措施,筑牢安全防线。该支队立足实际,合理安排训练时间和训练课目,严格落实干部跟班跟训制度,扎实开展训前安全教育和检查、训中安全防护、训后安全讲评,确保训练安全。配发齐全各类物资,为训练安全提供坚实的物质保障。严格落实安全隐患定期排查制度,积极开展作战训练安全隐患自查活动,防止车辆器材“带病”上岗,确保车辆和装备时刻处于安全可靠、完整好用的状态。(崔抒宇)

联合开展整治行动 营造畅通交通环境

七台讯 日前,乌兰察布市商都县交警大队与商都县城管大队联合执法,在该县巨弘广场周边,对商贩们乱占道乱停车行为进行整治,规范交通秩序,优化市容环境。

整治过程中,执法人员集中清理了商贩们乱占道乱停车现象,劝导商贩们离开现场或将摊位移至安全地带,对不听劝告的商贩,强制搬离其摊位。同时,执法人员向商贩们宣传了相关的道路交通法律、法规和城市管理规定,教育和引导商贩们共同营造和维护良好的城市形象和安全畅通有序的道路交通环境。(郭成 赵毅)

治理乱停乱放行为 维护校园周边秩序

城关讯 针对辖区中小学校周边机动车乱停乱放的突出问题,乌兰察布市化德县交警大队持续开展了治理行动,确保中小学校周边道路交通安全畅通有序。

行动中,该大队组织民警、辅警严格查处中小学校周边道路机动车占用人行道、盲道等违法行为,并对中小学校周边道路进行“地毯式”排查,发现隐患,立即排除。同时,民警们向中小学校周边道路驾驶人发放道路交通安全宣传资料,教育驾驶人规范停车、文明驾驶、平安出行,共同维护辖区良好的道路交通秩序。(郭成 刘国辉)

田间地头话安全 摒弃陋习除隐患

白音察干讯 日前,乌兰察布市察右后旗交警大队组织民警辅警深入辖区土牧尔台镇主次干道、小街巷,开展交通安全宣传活动,向群众普及道路交通安全知识,宣传安全行车、乘车常识。

活动中,民警辅警张贴宣传标语、设置宣传栏,还穿街入巷、走村入户,深入田间地头,向群众发放宣传资料,讲解不戴安全头盔、不系安全带、农用车违法载人等交通违法行为带来的严重隐患,劝导他们牢固树立安全意识、守法意识,共同维护良好的道路交通环境。(郭成 高帆)

交通宣传进农村 牢记安全遏事故

阿里河讯 为提升农村地区交通参与者的交通安全意识,近日,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交巡警大队宣传民警深入农村开展交通安全宣传活动。

宣传中,民警针对部分农村群众交通安全意识淡薄的现实,运用通俗易懂的语言以案说法,深入浅出地向大家阐述了酒后驾驶、无证驾驶、骑乘三轮、二轮摩托车、电动车不佩戴安全头盔等严重交通违法行为的危害性。着重提醒广大农村群众要时刻紧绷交通安全弦。为扩大宣传面,民警深入农户,发放交通安全宣传单,并张贴海报等宣传品。

此次宣传活动,有效提高了群众的交通安全意识,为预防农村地区道路交通事故奠定了基础。(高箭)



2020年秋季开学第一天,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队组织民警深入辖区风水梁小学开展新学期“交通安全第一课”宣传活动,生动形象的宣传方法使孩子们懂得了许多“知危险、会避险”的交通安全常识,把好安全事故预防“关”。

李亮 邱璐 摄

电波架起沟通桥梁

本报讯 (记者李亮 通讯员张梓珂) 为营造安全畅通、和谐有序的道路交通环境,提高道路交通参与者交通安全意识、文明意识和交通法律法规知晓率,有效预防道路交通事故,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队督察考核中队副中队长刘鹏伟做客鄂尔多斯市交通文体广播《交广有话说》访谈节目,通过空中电波架起沟通桥梁,与群众进行“零距离”沟通,让“交通安全之声”传遍千家万户。

节目中,刘鹏伟围绕辖区路况信息、

携手共创平安交通

开学期间学生、家长注意事项、恶劣天气交通管控以及近期交通管控情况,与广大听众朋友进行全面细致的沟通、互动、交流。同时,他还通过现场电话连线,认真聆听群众的提问和咨询,耐心解答有关交通安全管理方面的法律法规,对需要进一步核实的问题以及涉及到其他部门的工作进行了认真记录。此次活动,赢得了广大群众的理解、信任和支持,也为警民携手共创和谐、平安、文明交通,奠定了良好的群众基础。

压实工作责任强管理

那吉讯 为扎实推进道路交通事故预防“减量控大”工作,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队持续加大危化品运输车辆管理力度,主动靠前一步,调整攻坚思路,为辖区群众出行保驾护航。

该大队分析当前道路交通现状和存在突出问题,研究完善整治方案,明确工作目标,压紧压实工作责任。坚持教育与处罚相

集中整治危化品车辆

结合的原则,积极做好安全宣传教育工作,依法指出当事人违法行为,做到违法事实清楚、处罚依据明确,警示驾驶人充分认识违法行为的严重危害,提升交通安全意识。充分发挥双微平台作用,及时曝光查获的典型道路交通违法案例。在执勤过程中,全体民警辅警全程使用执法记录仪,严格按照执法程序开展执法。(刘盛林)

开展队列训练

鄂尔多斯讯 为进一步强化警容风纪,凝聚和提高队伍战斗力,近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队特警三中队组织全体人员开展为期一周的队列训练。

主要内容为队列训练。期间,全体特警精神饱满、警容严整,一丝不苟遵循教官的口令完成每个动作,教官对不规范动作当

强化警容风纪

即指正,确保了队列训练效果。

通过开展此次队列训练,强化了队员的纪律观念和队列意识,将队列中严谨的作风、规范的动作贯穿日常工作和生活中,展现特警队员的精神风貌,树立良好的公安特警形象。

(张建雄)

学习廉洁自律准则

鄂尔多斯讯 为深入推进新形势下全面从严治党治警工作向纵深发展,近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队六中队组织全体人员集中学习了《中国共产党廉洁自律准则》。

中队长带领全体党员民警仔细研读了《中国共产党廉洁自律准则》,中队长强调:全体党员一定要将廉洁自律准则作为当前业务学习重点,认真领会精神实质,在新形势下,全体党员民警一定要严于律己,切实履职尽责,强化规矩意识,时刻警钟长鸣,

坚定信念履职尽责

为基层巡逻工作高质量发展做出贡献。

全体民警纷纷表示,在今后的工作中将不断加强学习,学以致用,并以《中国共产党廉洁自律准则》为行动指南,坚定理想信念,强化责任担当,依法履职,不断提升自身素养。(闫浩)

紧扣“三促三抓”目标 提升教育整顿实效

乌海讯 “坚持政治建警全面从严治警”教育整顿工作开展以来,乌海市公安局深入贯彻落实习近平总书记关于公安队伍建设重要指示精神,牢牢把握“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求,上下一心,全面动员,从实际出发,结合日常工作,把“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿作为当前首要政治任务狠抓不懈,通过“三促三抓”取得工作实效。

以党建促建,狠抓政治建警不放松。乌海市公安局党委始终将政治建警摆在首位,明确28项重点任务,党委委员“分片承包”联系点单位,确保全市公安各部门、各警种实现教育整顿全覆盖。将海南区公安分局确定为全市公安机关教育整顿试点单位,制定了“1+7”制度方案体系,为教育整顿深入推进奠定了基础。将政治理论学习融入到全局各党委理论学习、三会一课等制度落实中,教育引导全体党员民警辅警牢牢把握公安姓党这一政治属性,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。

以整顿促业务,狠抓政治生活不放松。从建设学习型党组织和打造“最强党支部”的高度出发,助推党组织标准化规范化建设再上新台阶。组织各类学习教育活动22次,组织生活会1次,专题党课5次,警示教育3次,集体廉政提醒谈话2次。党员平均出勤率93.3%,党员教育管理实现常态化,学习教育质量明显提高。紧密结合公安部门职能特点与支部党建创新经验,挖掘提炼支部党建品牌特色,在统一党内组织生活标准上细抠深挖,对“三会一课”“主题党日”组织生活会、集中学习制度等党内组织生活统一要求和标准,不断加强党内政治生活这个思想“熔炉”,使党内政治生活更加严肃、更加规范,政治生态更加清明、更加优良。

以监督促养成,狠抓履职尽责不放松。以全警实战大练兵为契机,紧贴实战深入练兵,夯实基础提升能力,引导全体民警辅警学业务、学法律、学技能,熟练和掌握做好本岗位工作应知应会的政治业务理论和执法执勤能力。交警部门精心构建“3+X”框架练兵体系,为基层送防护装备等警用物品,邀请全国业内专家学者实地授课,着力练就克敌制胜硬功夫。对于新招录的220名警务辅助人员,按照“缺什么补什么”“干什么练什么”的原则,突出问题导向和基层需求,不断提高适应新时代要求、维护国家政治安全和社会稳定的能力,为有效履行新时代职责使命提供强有力的支撑。紧紧围绕警容警貌、着装礼仪、执法形象、环境卫生等常规内容,适时组织不间断的督导检查,促进全体民警辅警真正形成精神振奋、埋头苦干、勇于奉献、开拓创新、与时俱进的良好工作作风。(李伟)

落实检察长接访制 提升信访工作质效

乌海讯 近年来,乌海市海勃湾区人民检察院始终把化解社会矛盾作为维护社会稳定和服务经济发展大局的中心工作,把信访工作置于检察工作全局中来谋划和推进,实行检察长办理信访案件,在接待来访群众的过程中,把信访接待室变成说理顺气的现场,把涉检信访的苗头消除在萌芽状态,有效化解信访矛盾,不断提升信访工作质效。

检察长接访能让信访群众在所诉求的案件中感受到重视和关怀,为顺利化解矛盾打下良好基础。2020年,海勃湾区检察院检察长办理信访案件6件,其中不服公安机关不立案2件,民事监督案件2件,直接答复2件,办理完结民事监督案件1件,全部按照信访案件工作流程快速办理。

(刘微)

